
　反射テスト　整数　指数　規則性　1の位　01

1. 　次の問に答えよ.（ S 級 36秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 20秒, C 級 3分 30秒 ）

（1）　 34の一の位の数字を求めよ. （2）　 399の一の位の数字を求めよ.

（3）　 666666の一の位の数字を求めよ. （4）　 88200の一の位の数字を求めよ.

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の問に答えよ.（ S 級 36秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 20秒, C 級 3分 30秒 ）

（1）　 210の一の位の数字を求めよ. （2）　 2999の一の位の数字を求めよ.

（3）　 999999の一の位の数字を求めよ. （4）　 7771000の一の位の数字を求めよ.

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　整数　指数　規則性　1の位　01　解答解説
1. 　次の問に答えよ.（ S 級 36秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 20秒, C 級 3分 30秒 ）

（1）　 34の一の位の数字を求めよ.

★規則性は表

　

数 一の位
31 3

32 9

33 7

34 1

35 3

… …

「3, 9, 7, 1」のくり返しになる.

　 4番目の 1

（2）　 399の一の位の数字を求めよ.

★規則性は表

　

数 一の位
31 3

32 9

33 7

34 1

35 3

… …

「3, 9, 7, 1」のくり返しになる.

99÷ 4 = 24 …余り 3　⇒　 3番目の 7

（3）　 666666の一の位の数字を求めよ.

1の位だけ考えればよい.

★規則性は表

　

数 一の位
61 6

62 6

63 6

64 6

65 6

… …

「6」のくり返しになる.

　　 6

（4）　 88200の一の位の数字を求めよ.

1の位だけ考えればよい.

★規則性は表

　

数 一の位
81 8

82 4

83 2

84 6

85 8

… …

「8, 4, 2, 6」のくり返しになる.

200÷ 4 = 50 …余り 0　⇒　 4番目の 6

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の問に答えよ.（ S 級 36秒, A級 1分 20秒, B 級 2分 20秒, C 級 3分 30秒 ）

（1）　 210の一の位の数字を求めよ.

★規則性は表

　

数 一の位
21 2

22 4

23 8

24 6

25 2

… …

「2, 4, 8, 6」のくり返しになる.

10÷ 4 = 2 …余り 2　⇒　 2番目の 4

（2）　 2999の一の位の数字を求めよ.

★規則性は表

　

数 一の位
21 2

22 4

23 8

24 6

25 2

… …

「2, 4, 8, 6」のくり返しになる.

999÷ 4 = 249 …余り 3　⇒　 3番目の 8

（3）　 999999の一の位の数字を求めよ.

1の位だけ考えればよい.

★規則性は表

　

数 一の位
91 9

92 1

93 9

94 1

95 9

… …

「9, 1」のくり返しになる.

999÷ 2 = 499 …余り 1　⇒　 1番目の 9

（4）　 7771000の一の位の数字を求めよ.

1の位だけ考えればよい.

★規則性は表

　

数 一の位
71 7

72 9

73 3

74 1

75 7

… …

「7, 9, 3, 1」のくり返しになる.

1000÷ 4 = 250 …余り 0　⇒　 4番目の 1

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

